



Вынесен приговор 33-летнему мужчине, который следственными органами обвинялся в причинении своей малолетней дочери тяжкого вреда здоровью, повлекшего её смерть

Вынесен приговор 33-летнему жителю г. Людиново, который следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), в отношении собственной малолетней дочери.

По версии следствия, в один из дней февраля 2010 г. мужчина кормил свою 4-летнюю дочь, инвалида детства, однако, девочка капризничала, есть не хотела. Разозлившись за это на ребёнка, отец отнёс её в комнату и, положив на кровать, ударил в живот.

От телесных повреждений, полученных в результате таких действий отца, девочка умерла в больнице через неделю.

Мужчина воспитывал двоих малолетних дочерей (6 и 4 лет), мать девочек умерла.

Суд, согласившись с мнением следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом деянии и назначил ему наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

К слову, санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 15 лет. Таким образом, назначенное наказание является минимально возможным.

Приговор суда не вступил в законную силу, у осуждённого есть время на его обжалование.

17 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/720866>